
1 学校は、楽しい。

2 学校は、いじめがなく安心できる。

3 先生は、良いところや頑張ったところを認めてくれる。

4 先生は、勉強を分かりやすく教えてくれる。

5 私は、問題を解決をするために、自分で考え、自分から取り組むことができている。

6 私は、自分の考えを発表する時には、自分の考えが伝わるように話の組み立てなどを工夫している。

7 私は、自分の考えをまとめたり、学習の振り返りをするとき、他の教科などで学んだことを生かしている。

8 私は、友達との話し合い活動を通して、自分の考えを深めたり、新たな考えに気付くことができている。

9 私は、学習を通して、地域のことを学んでいる。

10 私は、学校の授業や家庭の学習などで、タブレットをつかった学習を週３回以上している。

11 私は、家で「学年×１０＋１０分」の家庭学習（宿題・自主学習）に取り組んでいる。

12 私は、「六小６つの『あ』（あいさつ・あつまり・あんぜん・あとしまつ・アイディア・あいていしき）」を守っている。

13 私は、暴力や相手を傷つけることはしていない。

14 私は、相手の気持ちを考え、助け合って生活している。

15 私は、いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う。

16 私には、良いところがあると思う。

17 私は、事故や事件、災害など危険な時にどうすればよいか分かっている。

18 私は、この1年間で「好きなこと、もの、できるようになったこと、できたこと」が1つでも増えた。

◆R6年度　保護者アンケートまとめ

1 お子さんは、楽しく学校に通っている。

2 学校は、ひとりひとりの良さや成長を認め、伸ばす教育を行っている。

3 学校は、子供たちに基礎的・基本的な学力を身に付けさせている。

4 学校は、指導法や教材を工夫し、子供一人一人に応じた分かりやすい授業を行っている.

5 学校は、指導法や教材を工夫し、論理的思考、創造性を育成している。

6 学校は、算数習熟度別指導、一人一台端末の活用など、子供一人一人に応じた指導を工夫している。

7 学校は、ICT機器や一人一台端末などを児童の学びに活用している。

8 学校は、集団における模範意識や思いやりの心など育て、伸ばす教育を行っている。

9 学校は、すずらん教室、ことば・きこえの教室が設置されている利点を生かし、一人一人の子供に応じた教育をすすめている。

10 学校は、保護者、地域の人材や環境、外部機関等を生かし、特色のある活動を行っている。

11 家庭では、子供の個性やよさを見出し、伸ばそうと努めている。

12 家庭では、「学年×１０＋１０分」の家庭学習（宿題、自主学習）に取り組み、家庭学習の習慣化を図っている。

13 家庭では、子供と事故や事件、災害など危険な時にどのようにすれば良いか話し合っている。

14 家庭では、子供にきまりを守る意識や基本的生活習慣を身に付けさせている。

15 家庭では、子供と学校であったことをよく話したり、学校から出されるお便りなどをよく読んだりしている。

◆R６年度　児童アンケートまとめ
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☆子供は毎日のように担任の先生のすごいなと思うところ、尊敬するところ、授業が楽しいと思うところを話しています。子供は

先生のような大人になりたい等も話しており、先生と出会えたことに感謝しています。

☆縦割班活動のすばらしさを感じています。子供が一年生の時、お世話になった六年生とは今でも道で会うと言葉を交わしてい

ます。日が落ちて暗くなってから会った時には(私が離れたところにいたので)「こんなに暗いのに一人でどうしたの」と声をかけ

られていて、地域の目が増えていることを頼もしく思いました。

☆体育学習発表会の時、一人一台端末に担任の先生が踊ったエイサーの動画が入っていました。娘は家でも何回も練習していまし

た。担任の先生の練習動画は、二方向から撮影されていてとてもわかりやすかったです。

☆学校だよりは、全学年の予定をまとめてあり把握しやすい。毎年よりよくするための工夫がありとても良い。

☆６時間授業を週１回に減らし、夏休みと冬休みを短縮してほしい。
➾市で長期休暇期間は決まっているため変更は難しいです。できる範囲内で、子供にとってベストな授業時間数を考えていきます。

☆ランチョンマットはトレーがあるので必要が無いのではないか。３年生は机を前に向けて食べているが、学年(低中高)で対応を

分けているのか。班の形にしてあげてほしい。給食を食べる時間を十分に確保してほしい。

➾ランチョンマットは、衛生上必要と考えています。食べる形・時間は検討し、学年・学級ことの実態に合ったものにしていきます。

☆現在、漢字練習用の白いノートに書いているが、漢字ドリルノートを使うやり方に変えてほしい。方法は学校内で統一してほし

い。自主学習を自主学習ノートにすることになっているが、調べ学習などのまとめ等、タブレットでの自主学習を選択できれば

良いと思う。１人１台端末の活用をしてほしい。

➾学年によって使用するもの（スキル、ノート）が違うので、全校統一は難しい。学年、ブロックでやり方を確認する。

今後の方向性として、児童が自分で学習方法を選択するようにし、１人１台端末も積極的に活用していく。
☆学級だよりもアプリなどで配布していただけると、いつでも確認できて便利だと思う。デジタル配信により先生方のご負担も

減るのであれば、その方が良いと思う。

➾今後の方向性として、個人情報等に配慮しながら、ライン市役所を活用して紙配布を減らしていきます。

☆PTA役員の負担を軽減していきたいと以前伺いましたが、現状あまり変わっていないのではと感じる。新役員決めに際しては、

立候補で定員に満たなかったらくじ引きの流れとなっている。今のルールだと、本部役員は１家族１回、学代/広報委員は子供

一人につき一回だと思うが、結局両方共担当にならない方もいる。両方とも未経験の方を優先にくじ引きをされた方が公平なの

ではと思う。

➾PTAの皆様には様々な場面で学校を支えていただき、本当にありがとうございます。PTAの活動については、皆さんの考えを

生かしながら、活動を精選し、できる範囲内で最大の効果をあげられるようにしていきたいと考えています。

【体育学習発表会】

コンパクトで良い。運営がスムーズ。午前中のみでよい。中学生ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱが楽しそう。暑さ対策テントありがとう。

二学年ずつ一時間は丁度いい。リレーのルールが工夫されていて良い。

〇要望➾お弁当有りの一日開催が良い。応援団、個人種目、親子リレーなどがあってもよい。プログラムを早めに配ってほしい。

敬老席を作ってほしい。受付が分かりづらい。優先エリアについて、必要なのかということも含めてやり方を考えてほしい。

校門のセキュリティーが甘い。さすまたを設置してほしい。

【音楽発表会】

よく練習されていた。見せ方に様々な工夫がされていた。子供の成長が実感できた。感動的だった。

アナウンスや会場の動線等が分かりやすかった。先生方の演奏を聴きたかった。

〇要望➾活躍する子が偏らないように配慮してほしい。全員の顔が見れる立ち位置の配慮をお願いしたい。子連れのスペースを確

保してほしい。

ご意見 ご要望

行事について

保護者の皆様より

☆六時間授業を週一回に減らし、夏休みと冬休みを短縮してほしい。

➾市で長期休暇期間は決まっているため変更は難しいです。できる範囲内で、子供にとって最適な授業時間を検討します。

☆ランチョンマットはトレーがあるので必要が無いのではないか。三年生は机を前に向けて食べているが、学年(低中高)で対応を

分けているのか。班の形にしてあげてほしい。給食を食べる時間を十分に確保してほしい。

➾ランチョンマットは、衛生上必要と考えています。食べる形・時間は、学年・学級ごとの実態に合ったものなるように検討します。

☆現在、漢字練習用の白いノートに書いているが、漢字ドリルノートを使うやり方に変えてほしい。方法は学校内で統一してほし

い。自主学習を自主学習ノートにすることになっているが、調べ学習などのまとめ等、タブレットでの自主学習を選択できれば

良いと思う。一人一台端末を活用してほしい。

➾学年によって使用するもの（スキル、ノート）が違うため、全学年統一は難しいので、学年、低中高年でやり方を確認・検討し

ていきます。 今後は、児童が学習方法を選択できるようにしながら、一人一台端末も積極的に活用します。

☆学級だよりもアプリなどで配布していただけると、いつでも確認できて便利だと思う。デジタル配信により先生方のご負担も

減るのであれば、その方が良いと思う。

➾今後の方向性として、個人情報等に配慮しながら、ライン市役所を最大限に活用して紙配布を減らしていきます。

☆PTA役員の負担を軽減していきたいと以前伺いましたが、現状あまり変わっていないのではと感じる。新役員決めに際しては、

立候補で定員に満たなかったらくじ引きの流れとなっている。今のルールだと、本部役員は一家族一回、学級代表/広報委員は子供

一人につき一回だと思うが、結局両方共担当にならない方もいる。両方とも未経験の方を優先にくじ引きをされた方が公平なのでは

と思う。

➾PTAの皆様には様々な場面で学校を支えていただき、本当にありがとうございます。PTAの活動については、皆さんの考えを生か

しながら活動を精選し、できる限りPTA役員の方に無理のない形で活動できるようにしていきたいと考えています。


